

* * *

Когда-нибудь я напишу
о нашей с вами встрече
И каждого в своих стихах по имени отмечу.
Мне б только знать о вас чуть-чуть,
совсем-совсем немного...

Я попросила бы за вас прощения у Бога.
Я попросила бы для вас здоровья и удачи,
И только потому, друзья, что не могу иначе.

Осень

Промчалось лето, настала осень,
Холодный дождь да с порывом ветер.
Всё реже видно на небе просинь,
День стал короче и реже светел.
Деревья гнутся к земле от ветра,
Листва желтеет и опадает.
А осень быстро и незаметно
Красивейший календарь листает.
Но вот однажды приходит вечер,
А мама с папой уже седые...
И под луной ничего не вечно:
Года ушли... Но придут другие.

Женщине

Женщина – самая главная:
Добрая, нежная, славная,
Тихая, грустная, милая –
Самая в мире красивая.

Лучшая, скромная, светлая,
Сладкой любовью ответная.
Пылкая, жаркая, страстная –
Самая в мире прекрасная.

Мама

Мама! Всем знакомо слово с детства,
Много тёплых в нём воспоминаний.
Мамин нежный взгляд и беспокойный,
И упрёк, казавшийся мне странным.
В праздники: на Новый год и Пасху
Утром пахнет в доме пирогами.
Удивлялась, помню, не по-детски:
Кто же ночью помогает маме?
Наведёт порядок спозаранку,
Скатерть новую на стол набросит.
Подметёт ковры из самотканки
И о помощи нас даже не попросит.
Если получалось, сэкономит
Рублики на вкусные конфеты.
А свои невзгоды и страданья
От детей держала мать в секрете.
И пока мы сны свои смотрели,
Всё, что в доме есть, на стол накроет
И для четверых своих детишек
Праздник и веселье вмиг устроит.
Мама! Это слово помним с детства.
Лучше мамы в мире быть не может.
Пусть тебе, любимая, родная,
Быть здоровой сам Господь поможет!